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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 14 pont | 6 pont | 7pont | 6 pont | 4 pont 6 pont 43 pont
Elért
1. feladat 14 pont
Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X
1 | 41 (—0,85) 1)[( 5,56 40()( 1}] = : 9
. —4—:(-0,85)—— |:] (-5,56+4,06)-| —— — 5 — 5
T 2) 3)) 2 ’
e 129
2. |Hac=1,d=05, e=-5,akkor ¢+1~d° 37 -36 -32
3 Kfat"szor{lszedos paratlan szam négyzetének 15 17 19
kiilonbsége 64. A nagyobb szam:
Ha a=0,25 b=-1 ¢és c=0,
4| akkor 5abc - {2a%h — [3abc - (4abl+a’)y= | 1% | ~081% 20,25
5 | va =a akkorigaz, ........ haa=0 | haa<O0 haa = 0
5 A 12000 Ft-os aru arat 15%-kal novelték, majd nott csokkent csokkent
" | az 01 arat 25 %-kal csokkentették. A valtozas: 6,25%-kal 10%-kal 13,75%-kal
7. | Nem pitagoraszi szamharmas: 9;12; 15 12; 14; 16 5;12; 13
8 Egy osztaly 40 tanul6jabol 24 lany, a tobbi fiu. 3 5 30
" | Alanyok 12,5%-a sz6ke. Szdke lanyok szama:
Egy koordinata-rendszerben abrazoltuk az
A(2; 2), B(15; 2), C(5; 12), D(2; 9) cstcsokkal
9. | megadott négyszoget, majd ugy toltuk el, hogy A’(7;3) A’(5;3) A’(7; 12)
a B cstics a B’(20; 3) pontba keriilt. A kozos
rész teriilete 24,5 teriiletegység. Ekkor ....
Ha egy paralelogramma egyik szoge 132°,
10. | akkor a kdzépvonala és az oldala altal bezart 48°-0s 84°-0s 132°-0s
SZ0g:
11 \z;&a}nlaromszog alapt galénak ...... testatloja 0 1 3
12. | 1LSkmP= ........ dm”® ,5-10° | 1,5-10° | 1,5-107
Egy gula alaplapjanak a teriilete 67 cm®, test-
13. | paléstjanak a teriilete 235 cm® Mit tudunk felszint térfogatot macassieot
ezekbdl az adatokbol kiszadmolni? £assag
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A piros, kék, zold, sarga, fekete és fehér szinli
golyokbol 5-5 darab van. Legkevesebb hanyat
+1 | kell kihtznunk koziiliik, hogy biztosan legyen 21 25 26
koztiik vagy 5 egyforma szinti, vagy 6
kiilonb6z6 szinli?
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 6 pont
Oldd meg az egyenletet és ellendrizd!
4 x-1 X+3 2—X
5-— 6 =~10 t 4
3. feladat 7 pont

Egy téglalapot az egyik oldalaval parhuzamos egyenesekkel tigy darabolunk fel, hogy 7 sort,
¢és soronként 56 egybevagd négyzetet kapunk. Ugyanezt a téglalapot feloszthatjuk ugy is,
hogy vizszintesen 80, fliggblegesen 10 egybevagd négyzet keletkezik. Ha ezt a téglalapot
vizszintesen 104 egyenld részre, fliggdlegesen pedig 13 egyenld részre bontjuk az oldalakkal
parhuzamos egyenesek segitségével, igazold, hogy a keletkezett téglalapok szintén négyzetek
lesznek!
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4. feladat 6 pont

Egy hédromjegyli szdm elsé szamjegye 3-mal nagyobb, mint az egyesek helyén allo
szamjegye, a kozépsé szdmjegye 2. Ha az elsO és a harmadik szdmjegyét felcseréljiik, egy
297-tel kisebb szdmot kapunk. Mi az eredeti szdm?

5. feladat 4 pont
Egy konyvtarban a gyerekpolcon ismeretterjesztd, mesés és verses konyvek vannak. A

konyvek boritdlapjai pirosak, zoldek és kékek. Tudjuk, hogy az ismeretterjesztd konyvek
boritoi nem kékek, a mesekdnyveké zoldek vagy kékek, a verses konyvek boritolapjai se nem
pirosak, se nem zdldek. Milyen szini lehet az ismeretterjeszté konyvek boritoja?

6. feladat 6 pont

Az ABCD téglalapban AB = 2,4BC. A téglalapot az A csucsbol, mint kozéppontbdl ugy
nagyitjuk, hogy az 10 téglalap teriilete az eredetinek 2,25-szorosa legyen. A nagyités
kovetkeztében a téglalap atlgja 13 egységgel lesz nagyobb. Mekkordk az eredeti téglalap
oldalai?



